

Общие принципы деятельности

НКОК Н.В.



Общие принципы деятельности



ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НКОК Н.В.:

Компания «Норт Каспиан Оперейтинг Компани Н.В.» («НКОК») осуществляет свою деятельность на основе общих ценностей и принципов, которые четко определяют стандарты деловой этики и ответственность перед заинтересованными сторонами.

Эти Общие принципы деятельности устанавливают главные принципы, которыми мы руководствуемся при осуществлении своей деятельности. Все заинтересованные стороны, в том числе поставщики и подрядчики, должны уважать и соблюдать данные принципы.

ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ, ТРУДА, ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Мы стремимся к созданию безопасных для здоровья и труда условий работы для наших сотрудников и подрядчиков.

Мы осознаем свою ответственность за охрану окружающей среды.

Мы применяем соответствующие методы и технологии, направленные на снижение воздействия на окружающую среду и совершенствование природоохранных мер.

ЭКОНОМИКА

Обеспечение долгосрочной рентабельности является существенным фактором для достижения наших деловых целей и создания выгодных условий для наших акционеров и Республики Казахстан.

В качестве критериев при принятии решений по инвестированию или отказу от капиталовложений мы учитываем возможности устойчивого развития и результаты оценки рисков.

Мы стремимся к справедливой и этичной конкуренции в рамках применимых законов о конкуренции.



СОБЛЮДЕНИЕ НОРМ ДЕЛОВОЙ ЭТИКИ

Мы привержены принципам честности, добросовестности и справедливости во всех аспектах нашей деятельности и требуем аналогичного подхода от лиц, с которыми имеем деловые отношения.

Мы не приемлем прямое или косвенное предложение, передачу, вымогание или принятие взяток в любой форме, и категорически отвергаем обусловленное вышеуказанным поведение.

Мы требуем от своих сотрудников избегать конфликта интересов между личными делами и профессиональной деятельностью в НКОК. Все работники, которые могут находиться или фактически находятся в состоянии конфликта интересов, должны сообщить об этом в НКОК.

Мы достоверно, своевременно и добросовестно отражаем все деловые операции в финансовой отчетности в соответствии с установленными процедурами и соглашениями.

СОБЛЮДЕНИЕ ПРАВОВЫХ НОРМ

Мы соблюдаем все действующие законы и нормативные акты в странах осуществления своей деятельности.

МЕСТНЫЕ СООБЩЕСТВА

Мы с уважением относимся к местной культуре и местным сообществам.

Мы предоставляем экономические возможности для местных сообществ в регионах своей деятельности.

Мы принимаем участие в социально-экономическом развитии и развитии образования путем поддержки инициатив местных сообществ.

ИНФОРМИРОВАНИЕ

Мы ожидаем искренности и открытости от всех наших сотрудников, позволяющей обеспечить прозрачное и полное информирование НКОК всех заинтересованных сторон.

Мы считаем своей обязанностью информировать о нашей работе и представлять соответствующую информацию заинтересованным сторонам, имеющим право получать эту информацию, но при этом учитывая правила деловой конфиденциальности, имеющих преимущественное юридическое действие.

В наших взаимоотношениях с работниками, деловыми партнерами и местными сообществами мы стремимся выслушивать и реагировать честно и со всей ответственностью.

